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TÍTULO EM ARIAL 12, CENTRALIZADO, NEGRITO E MAIÚSCULO: 
subtítulo (se houver), negrito e minúsculo, sendo a extensão máxima do conjunto de três linhas

SOBRENOME, Nome do(a) Autor(a)1; SOBRENOME, Nome do(a) Autor(a)2
 SOBRENOME, Nome do(a) Autor(a)3, SOBRENOME, Nome do(a) Autor(a)4
 SOBRENOME, Nome do(a) Autor(a) (Orientador(a))5 (se houver)
(centralizado)

1 Formação ou titulação do autor, instituição de ensino, e-mail 
2 Formação ou titulação do autor, instituição de ensino, e-mail
3 Formação ou titulação do autor, instituição de ensino, e-mail           (fonte arial 10, espaçamento 1,0)
4 Formação ou titulação do autor, instituição de ensino, e-mail
5 Formação ou titulação do autor, instituição de ensino, e-mail

RESUMO 
Deve ser elaborado em fonte Arial 12 justificado, em parágrafo único, sem recuos, com espaço entrelinhas simples, com o título em negrito. Deve conter no máximo de 150 palavras. 

PALAVRAS-CHAVE: Palavra. Palavra. Palavra. Palavra. (no máximo 4 (quatro)) 

INTRODUÇÃO 

O trabalho deve ser realizado para uma página tamanho padrão A4, no formato retrato. A página deverá ter margens superior e esquerda igual a 3,0 cm e as demais igual a 2,0 cm.
O texto conterá as seguintes seções: INTRODUÇÃO, METODOLOGIA, FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA, RESULTADOS E DISCUSSÕES (se houver), CONSIDERAÇÕES FINAIS e REFERÊNCIAS. O espaçamento entre linhas será simples, fonte Arial 12 e o parágrafo será justificado. O resumo expandido deverá ter 4 laudas.
A introdução deve conter uma referência ao assunto a ser desenvolvido no resumo expandido, bem como as linhas gerais que serão desenvolvidas no corpo do mesmo. Tal seção não admitirá subdivisões. A Introdução deverá conter o(s) objetivo(s) do estudo apresentado. 

METODOLOGIA 

Na METODOLOGIA será explicitado o tipo de estudo, local, população (caso for pesquisa de campo), período, técnica e análise dos dados, bem como as normas éticas seguidas que foram utilizadas no caso de a pesquisa ser com seres humanos, enfim todos os métodos utilizados para a realização do trabalho. 

FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA 

O TÍTULO (FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA) DA SEÇÃO DE DESENVOLVIMENTO deverá ser escrito em negrito e maiúsculas, após o título um espaço (uma linha em branco) separará o título da seção do texto correspondente a ela. 
Não haverá espaços (linhas em branco) entre os parágrafos. A primeira linha de cada um dos parágrafos terá um recuo de 1,5 cm. Citações não literais devem vir acompanhadas, no sistema autor, data (Sobrenome, 2021) ou Sobrenome (2021).
Citações literais com até 3 linhas, devem vir no corpo do texto, “entre aspas”, seguidas pela referência, no sistema autor, data, página, entre parênteses (Sobrenome, 2019, p. 11) ou no início da citação. 
De acordo com Sobrenome (2020, p. 22) 
(1,0)
Citações longas – com mais de 3 linhas. (Recuo de 4,0 cm da margem esquerda, fonte arial – Tamanho 10 - Espaçamento simples). Citações longas – com mais de 3 linhas. (recuo de 4,0 cm da margem esquerda, fonte arial – tamanho 10 - Espaçamento simples) Citações longas – com mais de 3 linhas. (recuo de 4,0 cm da margem esquerda, fonte arial – tamanho 10). 4 cm

(1,0)
Quando as citações diretas atingirem mais de três linhas do parágrafo normal, transfira-as para um parágrafo recuado em 4 cm da margem esquerda, sem aspas, com letra corpo 10 e espaçamento entrelinhas deve ser reduzido para 1,0 linha (simples). Entre o texto e a citação utiliza-se 1 espaço de 1,0 cm.

RESULTADOS E DISCUSSÕES (se houver)

	Nesta seção apresentam os resultados da pesquisa documental e da pesquisa de campo, valendo-se da pesquisa quantitativa e qualitativa. 
(1,0)
Quadro 1 – Título (arial - tamanho 10)
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


	     Fonte: arial - tamanho 10.
(1,0)
Caso sejam utilizados Quadro(s), Tabela(s) e/ou Ilustração(s) deve-se enumerar, colocar título e fonte, além da explicação/análise. 
(1,0)
Figura 1 - Título (arial - tamanho 10)

    Fonte: arial - tamanho 10.
(1,0)
Texto (arial - tamanho 12 - Espaçamento simples); texto (arial - tamanho 12 - Espaçamento simples); texto (arial - tamanho 12 - Espaçamento simples); texto (arial – tamanho 12 - Espaçamento simples); texto (arial).

CONCLUSÃO ou CONSIDERAÇÕES FINAIS 

Favor seguir as normas de diagramação aqui expostas, usando este exemplo como base para o seu texto. A submissão do resumo expandido significa que os autores concordam com a publicação deste, a critério da Comissão Editorial. Além disso, os autores concordam que pela publicação resumo expandido não obterão nenhum ganho, senão a divulgação científica e profissional dos seus trabalhos. 
Nas referências, seguir as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT), conforme o exemplo constante das referências. Após o título da seção haverá um espaço (linha em branco) simples.  
As considerações finais deverão apresentar os resultados do estudo, ou resultados esperados em caso de projetos e não deverá conter citações. 

REFERÊNCIAS

As REFERÊNCIAS deverão ser apresentadas em ordem alfabética pelo sobrenome do autor, em espaço simples, conforme normas da ABNT. Digitar a referência na margem esquerda usando-se espaço simples (um) entre as linhas e espaço simples (um) para separar as referências entre si. Alguns exemplos são apresentados a seguir:
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