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COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - FADIVALE


Considerando a nomeação de novos membros para CPA por meio da portaria 02 de 16 de abril de 2019, em reunião realizada em 25 de abril de 2019, após procedimentos para eleição do presidente e de outras providencias, foi deliberado do seguinte plano de ação para o ano de 2019, sem prejuízo de novas deliberações que se fizerem oportunas, a saber:

Maio

- Análise dos dados produzidos na parceria entre CPA (representada pelo presidente anterior – Tiago Caetano) e NODIP em Conselho de Discente.

Conselho realizado com líderes de sala, com oferecimento de lanche; a CPA ofereceu devolutiva dos resultados das caixas de sugestões disponibilizadas nos setores da FADIVALE.

Junho

- Apreciação de questões para aplicação de instrumento de avalição a ser utilizado no segundo semestre letivo com acadêmicos, professores e colaboradores.
Após aprovado o questionário, proceder ao encaminhamento à VERSA TECNOLOGIA para disponibilização no portal da IES nas datas a serem definidas pela CPA. 

- Aprovação de relatório parcial que analisou os dados do Conselho Discente.

Agosto/Setembro
- Definição do calendário das avaliações que serão aplicadas.

- Definição das estratégias de sensibilização da comunidade acadêmica com relação aos instrumentos de avaliação que serão aplicados. 

- Revisão do Regimento Interno da CPA.
Outubro/Novembro

- Analise dos dados coletados, elaboração e aprovação de relatório.

- Encaminhamento aos órgãos de Gestão (coordenações e Direções) dos relatórios produzidos pela CPA – sendo que tais relatórios serão entregues impressos e em PDF, em reunião agendada para este fim. 

- Devolução, nos casos oportunos, de resultados do processo avaliativo. 

José Luciano Gabriel, Presidente da CPA.

